

# 七部门将联合整治露天烧烤

## 无固定门面的烧烤业主需迁到临时市场

本报4月18日讯(记者 徐艳 通讯员 高鹏) 从18日开始,日照市七部门将对露天烧烤和店外餐饮经营进行集中整治,业主不得在市区内主次干道、广场等公共场所从事各种形式的露天烧烤和店外餐饮经营活动,无固定门面的烧烤业主将迁到临时市场。据悉,此次整治活动将持续一个月。

“烟雾弥漫整条街”、“食客吵嚷至深夜”、“乱扔垃圾遍地”,多年来,夜间烧烤扰民一直是市民反映较多的问题,不但干扰了市民的正常休息,而且严重影响城市整体形象。

4月18日上午,城管执法、住建委、环保、公安、工商、卫生、食品药品监督七部门组成综合执法组,确定自当日开始,集中一个月的时间对市区各烧烤摊点进行集中整治。这次行动主要针对市区内主次干道的露天烧烤及店外餐饮摊点。综合执法组对全市的固定和流动烧烤摊点进行摸底,提前与烧烤经营户座谈、沟通、交流,并发放了近万份整治通告。

据日照市城市管理执法局的工作人员介绍,按照规定,烧烤摊点的经营业主未经批准,不得在市区内主

次干道、广场等公共场所从事各种形式的露天烧烤和店外餐饮经营活动。经批准的固定烧烤摊点,严禁店外经营,需配备必要的油烟处理设施,保持店内外清洁卫生,不得有油烟、噪音扰民行为发生。经批准的无固定门面的烧烤业主,一律迁到指定的临时市场内经营,并按批准的位置、范围、经营项目、开闭市时间等规范经营。

日照市城市管理执法局的工作人员告诉记者,这个临时市场主要选择在市区一些非主要干道,具体地点现在尚未确定。

## 首部航拍档案图集

### 《飞越日照》编制完成

本报4月18日讯(记者 贺超) 18日,记者从日照市城市建设档案馆获悉,反映日照2010年建设成果的图片集——《飞越日照》于近日编辑印制完成,这是日照市首部系统的航拍档案资料。

日照市城市建设档案馆的工作人员介绍,《飞越日照》航拍档案图册所选用的200多张照片,是从8000余张候选珍贵航拍照片中,经过精心编辑而成的,主要展示的是不同区域的档案图片。

“图册共分上、下两册,具有很高的档案价值。”该工作人员说,上册为亮点图册,集中展示了日照市的城市魅力和建设成就;下册为原貌图册,真实、形象地展示了日照市的原始地形地貌。两本图册首次从多个方面全景式地展示了日照,为日照发展留下了珍贵的“城市记忆”和宝贵的档案资料。

《飞越日照》航拍档案从不同视角采撷了日照城市建设成就,记录了日照城市面貌,也记录了日照成长的足迹。伴随着日照市城市建设的飞速发展,城市面貌的深刻变化,需要随时用一种新的视角、新的眼光来重新端详。城建档案承载着记录城市历史的光荣使命,日照城区影像档案航拍以照片和视频的形式,真实直观地记录城市建设发展轨迹,记录城市建设历史,见证城市原始风貌的变迁,展现城市的经济、文化历史内涵,为日照建设留下珍贵的城市记忆,必将为今后研究城市发展历史发挥重要作用。

## 去年日照海上无重大险情

### 人命救助成功率100%

本报4月18日讯(记者 张永斌 通讯员 于非)18日,从市海事局获悉,2010年日照市海上没有发生一起等级以上事故,也没有发生一起重大险情,人命救助成功率100%。

18日,市海事局工作人员告诉记者,统计数据显示,2010年日照市海上没有发生一起等级以上事故,也没有发生一起重大险情。其间修订了《日照市海上搜救应急预案》,海事、渔业、气象、卫生、通信等部门之间的联系渠道逐渐完善。

据悉,2010年,日照市进出港商船达20000余艘次,货物吞吐量突破2.2亿吨,海上安全监管压力十分繁重。统计数据表明,全年海上事故险情同比下降25%,人命救助成功率100%。

## 体彩4月18日开奖公告

排列3:2,7,5  
排列5:2,7,5,8,5  
22选5:04,05,11,16,21  
大乐透:前区11,21,24,26,31,后区06,07



## 岚山志愿者协会成立

4月18日,日照市岚山区举行志愿者协会成立暨“创建文明城市,践行岚山大爱,争当志愿先锋”活动启动仪式。此次活动旨在广泛开展志愿服务活动,把“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神在全社会发扬光大,以高尚的品质、高质量的服务,打响岚山志愿者服务品牌,提升岚山区精神文明建设水平,加快推进文明城市创建步伐。

本报见习记者 刘涛 通讯员 秦健 摄影报道

# 2015年岚山茶园将达15万亩

本报4月18日讯(记者 张永斌)《岚山区产业发展五年(2011-2015)规划》正在拟定,岚山区力争到2015年,全区茶园面积达到15万亩左右,将实现茶叶生产全区一体,辐射周边的大产业化发展格局。

18日,从岚山区有关方面获悉,该区首个茶业五年规划《岚山区产业发展五年(2011-2015)规划》正在拟定。据了解,岚山区现有茶园约占全省总面积的46%,是山东绿茶产业的主产区、核心区。目前,还有10万亩左

右宜茶区域可以用来发展茶叶,同时还有很多荒山、疏林地可以用来发展茶叶。2008年以来,岚山区先后获得“全国重点产茶县”、“全国特色产茶县”和“中国名茶之乡”等称号,茶产业成为该区农民增收的主要途径,农业增长的重要支柱。

规划草稿中提到,从2011年到“十二五”末,岚山区将每年规划发展茶园1万亩,全区茶园面积届时将达到15万亩左右。形成由5-10个重点龙头企业牵头的茶叶加工销售综合生产经营体

系,建成3-5个茶叶精深加工企业,茶叶生产实现全区一体,辐射周边的大产业化发展格局。

据了解,岚山区将着力培植重点龙头企业,优先扶持重点茶叶企业进行茶叶生产加工机械的优化改造,重点扶持茶叶基地推广应用先进茶叶管理机械。加大对重点企业、合作社、协会和产茶村的标准化生产示范基地的技术支持力度。加快农民专业合作社规范发展,每年将选择部分示范合作社、重点企业、重点产茶村给予重点扶持。

## 机器人管道内“侦察”淤情

### 日照将添置该设备,用于排水管道清淤作业

本报4月18日讯(记者 贺超 通讯员 梁成) 18日,记者从日照市住建委获悉,在最近进行的两处市区排水管道清淤作业当中,日照市城市排水管理处首次采用管道内窥机器人技术,对堵塞沿线现场勘探检修作业,下一步,日照市城市排水管理处将会添置一套该设备。

据日照市住建委城市排水管理处的工作人员介绍,管道内窥机器人首次参加“实战”是在老城区西海路和北京路与滨州路交会处。西海路上有一条内径为60厘米的排水口,在东端通向营子河处发现有污水溢出,污染了附近的河水,急需抢修解决,但因该段管道属村居市场的老排水渠道,无图纸资料可查阅。而在北京路与滨州路交会处,一条内径为40厘米的污水管道长期排水不畅,一直确定不了堵塞的原因,虽然进行了多次人工和机械疏通,但是依然无

法彻底解决堵塞问题。

“经过多方联系,我们从外地借来了一台管道内窥机器人,以尽快解决排水管道堵塞的问题。”工作人员告诉记者,管道内窥机器人将代替维修人员,进入空间狭小的排水管道,工作人员则在地面进行操控,机器人进入管道后,会将管道内的情况清晰地展现在操控平台的显示屏上,工作人员可以轻松地掌握管道堵塞的状况和具体位置,马上确定出最佳抢修施工方案,避免城区重要交通要道的盲目开挖,大大降低管道抢修费用。

管道内窥机器人设备由机器人、操控平台和传输线三部分构成,机器人体积比较小,可以在内径为30厘米的管道内自由穿梭。此外,管道内窥机器人的应用范围也非常广泛,可用于城市的供水、排水管道的清淤检查和验收。